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Terep, engedélyek 
A terep – Nyíregyháza Örökösföld lakótelep – alkalmas az adott versenyszám megrendezésére. 
A versenyre új térkép készült, az aktuális jelkulccsal. 
A versenyközpont könnyen megközelíthető, jó parkolási lehetőségekkel. 
A cél a versenyközpontban, megfelelő higiéniás körülményekkel. 
Engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
A rendezőség kapcsolata a hatóságokkal kiváló. 

 
Térkép 
A versenyre új térkép készült, az aktuális jelkulccsal, külső megjelenésében az MTFSZ 50 dizájn szerint.  
A térkép és a pályák nyomtatása digitális nyomdában, pretex papírra, jó minőségben történt. 
 
Pályakitűzés 
A színkódos pályák minősége megfelelt az ajánlásoknak, a győztesidők általában az ajánlásoktól jobbak lettek.  

 
Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, és a rajtlista az MTFSZ honlapon időben megjelent, információtartalma,  
szabályszerűsége megfelelt az előírásoknak 
A helyszínen csak digitális eredményközlés volt. 
Az eredmények a verseny napján felkerültek a honlapra, jelenleg már az elért rangsorpontok is megtekinthetők 

 
Verseny lebonyolítása 
A kis számú, de tapasztalt és lelkes rendezői gárda szakszerűen és időben látta el minden feladatát.  
Ellenőrző pontok időben felvezetésre kerültek.  
Az állványok drótkötéllel, lakattal rögzítve kerültek kihelyezésre, de sajnos így is két bóját a 2. futam alatt elloptak! 
A rajt időben megtörtént. Kisseb problémát jelentett a rajtóra és a számítógép időbeni csúszása, de ezt az SI kezelője 
hamar orvosolta. 
A résztvevők döntő többsége sportszerűen, a versenyszabályzatban és a tájékoztatóban leírt előírásokat betartva 
versenyzett. 
A sajnos a létszámot negatívan befolyásolta, hogy a szomszéd országból nem jöhettek át a versenyzők. 
Kellemes nyári időben került megrendezésre a verseny. 

 
Eredményhirdetés 
Eredményközlés a versenyen digitális formában történt. 
Az eredményhirdetés időben megtörtént, a díjazottak az érem mellé ajándékot is kaptak.  
A csapatverseny 1-3 helyezettje serleget kapott. 
Óvás nem történt. 
Egy versenyző részéről érkezett észrevétel a 2.forduló 50-es kódú pontjára-miszerint az nem jó helyen van és azt Ő nem 
fogta, keresés nélkül tovább haladt. 
Megnéztem az ellenőrzőpontot és megállapítottam hogy az állvány a bejelölt jellegfa helyett a tőle 8 méterre lévő fa mellé 
került kihelyezésre. Mivel az ellenőrző pontot mindenki más megfogta, időveszteséget senkinek nem jelentett, 
az eredményeken nem változtattunk.  
 

 
Egyéb 
A verseny rendkívüli esemény nélkül, jó hangulatban zajlott le.  
A versenyzők nagyrésze dícsérte a pályákat és az egész rendezést. 
Sajnos a verseny első(kedvezményes) nevezési határidejére kevés nevezés érkezett,  
ezért a terep, pályák  technikai szinvonalát nagyban javító, zárt intézmények udvarai nem kerültek felhasználásra. 
A késve nevezők nagyban megnehezítették a rendezőség szervező munkáját. 
A verseny jó felkészülési lehetőséget biztosított az országos bajnokságra. 
 
Nyíregyháza, 2020.09.09. 

 


